#### | 企 业 家 釒 む( 长篇连载之五十一)

# 王建明:动力大王的传奇故事

四个有效是:法规制约与导向有效,典型 示范与带动有效,转变观念与习性有效,利益 构成与驱动有效。

法规制约与导向是决定性的。法规含标准 约束,含税费杠杆,含价格杠杆,含结构布局, 含政策指导。目前西部与全国一样普遍严重问

- ●污染罚没不抵损失;
- ●税费不仅不抵环境产业的投资回报,甚 至不能维持设施的正常运行;
- ●取水不限,用水无偿,价格倒挂,浪费无
- ●无环境业绩的量化与考核办法,致使大 多数公务员仅以讲环保为时髦,不以做环保为
  - ●公民环保意识不强。

而其中西部比全国其他地区更脆弱、更严 重、更恶劣的问题是生态环境进行性破坏的状 况及由此引起的经济损失。在水生态方面有江 河断流,湖泊干涸,地下水位不断下降,水质日 趋恶化等问题;在西北还有年蒸发量大大超过 年降雨量的特殊问题;在土植被方面西部水土 流失面积占全国80%, 盐碱地域占全国60%, 我国土地荒漠化和草地退化面积大部分或绝 大部分在西部。西部地区由生态破坏所引起的 经济损失约为东部的两倍。特别值得人们关注 的是由于西部的上游区位决定了它的水土植 被的状态直接影响着我国中、东部地区的生态

公益环保事业多由政府投资。现状是或惨 淡经营,或运转不灵,全无示范带动作用,不能 激发多元化的投资。

重生态、重环保是公民的公德和义务,是 民族素质的重要体现; 踊跃使用绿色产品,开 发享用生态环境是提高全民生活质量的重要 标志;要全民讲,不断讲,从小讲;要贯穿自然 人从启蒙、初等、中等到高等教育的全过程。

以合理税费、合理价格与积极引导清洁消 费构筑合理的投资回报,有效驱动对西部环保 (环境)产业的多元化投资。

上述四个并举与四个有效的实现程度将 决定西部环保(环境)产业开发的风险和回报。

要体现西部开发的成熟首当其冲的是要显 现法规制约与政策导向大大优于其他地区的进 步;其次应抓好公益投资样板的示范与带动;西 部生态环境于中华民族乃至全人类都具意义, 应当先于其他地区实施普及教育。这三点实为 西部开发政策设计者应当率先做好之事。

以上论述主要是对政府行为的建议。要点 有二:其一是做到能够量化考核各级公务人员 在环境保护与环境建设方面的功劳与过失,做 到责任动真;从而改变目前多数公务人员仅以 讲环保为时髦,不以做环保为责任的现状。其 二是通过税费调节和价格调整为环境产业的 投资构筑合理的回报,尽早促成对环境产业的

中国环保产业集团有限公司(以下简称为 "中环集团")诞生于中国西部论坛正式开幕的 前夕。该公司组建的宗旨是"抹绿中华,造福天 下";理念是"人为本,争第一,零起点";抱负是 "集优天下,借力全球;还兰于天,还碧于水,还 清纯和自然于人类"。

中环集团的主要发起人是广西玉柴机器 集团公司和华星集团公司。发起人的资源优势

- ●品牌——有《玉柴》、《华星》、《玉柴绿源 工程》、《玉柴北方膜》和《中国物资再生利用》 (其中后三项已归中环集团)
- ●实力——有总资产70亿元,净资产40 亿元; 其中玉柴是中国最大的内燃机制造基 地,曾在我国机械行业创造过连续几年发展速 度最快,生产规模最大,净资产利润率与销售 利润率最高的纪录,总资产负债率长期稳定低
- ●架构——有遍布全国的派出机构 42 个,有经委托对用户实行售前、售中、售后服务 机构 550 个。
- ●业绩——有已竣工的中国最大的海水 淡化工程项目(大连长海),有基本竣工的中国 最大的苦咸水淡化工程项目(河北沧州),有中

国唯一成功批产复合反渗透膜的制造工厂与 生产记录,有中国最大的物资再生利用系统, 有在中国能够率先或提前达到国家排放标准 的多品种柴油机(其中前四项已归中环集团)

-华星集团与国务院各部委、各 大金融机构有着各种良好沟通的基础。

中环集团将充分依托主要股东的资源优 势迅速扩大业绩,增扩股本,增加实力;将充分 运用国内外的环境科研成果,发展环境元器件 产业,发展环境设备制造业,发展清洁产品制 造业和环境工程产业;将不失时机地在海内外 公开募集发展资金,包括最终建立中国环保 (环境)产业基金,从而加强大规模、高水平地 实施各类环境工程的能力。

中环集团将尽自己的最大努力,将通过一 切合理的和合法的渠道来影响和推动西部开 发的成熟性;从而使中环集团和环保(环境)产 业全行业能够为西部开发做贡献,使中国的西 部开发事业成为人类追求进步、追求文明与发 (此文系本报整理,待续)

责任;

# 浙江省诚信经营示范单位

#### 专栏主持人:魏东 电话 13858158920

#### 舟山市骏腾劳务服务有限公司

舟山市骏腾劳务服务有限公司是一家由 政府牵头引导,主要经营船员安全和技能培 训,电力测试安装,涂装等各类工程建设活动 等的企业。公司全力配合政府工作,全心全意 服务好船东和渔民的接待工作,对双方负责 到底,直到解除合同。公司严格要求员工遇到 问题及时处理,争取最多跑一次。坚持"诚信 第一、服务第一"的经营原则,尽全力做到让 政府满意、让船东满意、让渔民满意。

#### 浙江讯畅通信工程有限公司

浙江讯畅通信工程有限公司主要经营光 通信设备销售;通信传输设备专业修理;信息 系统集成服务;信息技术咨询服务;电子产品 销售;人工智能硬件销售;五金产品批发;通 讯设备销售;办公设备销售;安全技术防范系 统设计施工服务;安防设备销售;智能家庭消 费设备销售等服务。发展多年来,不断建立、 健全、完善营销网络的建设和管理创新,已形 成综合性电子通信销售、服务的规模企业。公 司已为多家企事业单位提供安装工程,并得 到广大客户的好评。

#### 金华市国富酿酒有限公司

金华市国富酿酒有限公司成立于 2018 年,是一家以传统工艺酿造为主,集生产、研 发、销售为一体的制造型企业。经营着拥有二 十年历史的老店——农家土烧酒,专业加工 各种粮食酒、水果酒、荞麦烧、高粱烧、五粮 烧、莲子酒、红曲酒、桂花酒, 定制各种宴席酒 等。国富酿酒坚持百年传承提取五谷精髓,坚 守传统工艺酿造琼浆玉液,自然醇香。多年 来,公司以"精益求精、精诚服务"为质量方 针,严把质量关、重塑品牌,向消费者提供绿 色、安全、健康的饮品。

#### 杭州银江环保科技有限公司

杭州银江环保科技有限公司是一家专业 从事水处理技术研究、装备制造和提供水环 境治理解决方案的高新技术企业,拥有一支 高素质专业水处理技术团队和建设运营服务 管理团队,是雷神山医院、火神山医院、方舱 医院等医疗污水处理系统的设备供应商和工 程单位,先后参与几十家医院的建设。公司一 直致力于水处理技术及装备的研发,为杭州 市专利示范企业,通过15年的积累,拥有100 多项自有专利技术,拥有多项国家标准,省部 级科技进步奖。产品已进入环保部、建设部、 雄安新区政府优质产品推荐目录。

#### 嘉善明盛管道疏通服务有限公司

嘉善明盛管道疏通服务有限公司成立于 2018年,是一家管道安装、管道疏通、管道维 修等为一体的综合性服务公司。拥有各类专 业管道疏通设备,CCTV 管道检测设备,管道 修复设备。专业服务于嘉善地区家庭、工厂、 商家等管道疏通工程。经营范围包括管道疏 通、检测、维修、养护;管道安装;道路维修、养 护、保洁;绿化养护;河道保洁;工程挖土、运 土;土地平整;非开挖施工;垃圾清运等。我们 有专业的技术人员,集丰富经验、先进设备、 科学方法竭诚为您提供管道的服务,不断敬 业进取,始终保持先进水平。公司荣获 2021 年全国管道疏通行业信用 AAA 企业。

#### 浙江宝琳厨房设备有限公司

浙江宝琳厨房设备有限公司一家专业厨 房用品销售和售后服务企业。经营范围包括: 厨具卫具及日用杂品批发;专业保洁、清洗、 消毒服务;金属结构销售;环境保护专用设备 销售;五金产品批发;制冷、空调设备销售;家 用电器销售;家用电器安装服务;普通机械设 备安装服务等。我们本着信誉至上的原则,严 把产品质量,"贴心、尽心"地为您提供优质、 节能、环保、高性价比的产品和及时、专业的 服务。

#### 中寰影视传媒(浙江)有限公司

中寰影视传媒(浙江)有限公司是一家专 业从事电视节目制作、广告投放、短视频制 作、艺人经纪、电视电影电视剧 IP 授权、音乐 会、网红直播卖货合作、企业品牌宣传片广告 及定制宣推的公司。公司拥有一手经纪资源、 流量网红资源等,与各大卫视和新媒体平台 建立了长期的战略合作伙伴关系,拥有一线 卫视的制作团队、宣发团队、运营团队等。核 心成员来自湖南卫视、浙江卫视、阿里、网易、 各大经纪公司等,拥有10年以上艺人运营推 广、节目制作、全媒体推广、全渠道营销的服

#### 泰顺鸿潞古建筑工程有限公司

泰顺鸿潞古建筑工程有限公司成立于 2017年,经营范围包括古建筑工程、城市园林 绿化工程、装饰工程、文物修缮工程、市政工 程、幕墙工程施工等。可承揽古代建筑文物保 护修缮、近现代建筑文物保护修缮、仿古建 筑、园林建筑、园林绿化、市政、民用建筑等各 种工程的设计及施工,在木作、砖瓦、雕塑、造 像等传统技艺方面有着丰富的技术经验和强 大的施工能力,是一个综合性的现代化建筑 工程企业。公司参与苍南金乡绿道园林景观 建设、绿城外墙石材幕墙装饰工程等。公司以 优异的施工质量、优秀的施工进度、优良的诚 信服务践行了社会责任。

#### 杭州东顺印刷品有限公司

杭州东顺印刷品有限公司成立于 2019 年,是一家集设计、制作、生产为一体的多元 化印刷品公司。专业覆膜、上光、烫金、模切、 UV、压纹、裱卡等,拥有各种规模全自动设备 多台,中大型运输车辆多台,为您提供全天候 服务。经营范围包括批发、零售:印刷制品,纸 制品及原材料,无纺布、塑料制品、五金交电、 办公用品、装饰材料;服务:纸制品设计,印刷 品设计,国内广告设计及制作等。我们以精 准的工作流程,严格的质量服务管理,为客户 创造丰厚价值。

## 德清县禹越镇元宏新型装饰材

浙江德清元宏新型装饰材料加工厂是一 家集科研开发、生产、销售于一体的综合性企 业,是轻质粉刷石膏,重型粉刷石膏,瓷砖粘 胶泥,玻化砖背胶,大理石粘胶泥,混凝土界 面剂等专业生产单位。公司生产的"AY"型系 列外加剂和聚合物产品,是目前砼工程和水 泥制品中理想的外加剂产品, 在提高工程质 量节约水泥及能源取得了显著成效。公司凭 借先进技术,先进设备,产品质量及性能,产 品在全国多年城市广泛使用中,得到了较高 评价和肯定。

#### 杭州金戈网络科技有限公司

杭州金戈网络科技有限公司是一家依托 互联网技术致力于综合类食品销售的公司, 曾获省市相关行业协会"优秀会员"荣誉称 号。该公司以中高端水果为起家,开发"彩鲜" APP 及"生鲜世家"平台,打通 B 端与 C 端的 连接,实现原产地直接采购、自建冷链运输、 客户在家享受世界各地鲜果。除了线上零售 业务以外,目前该公司线下业务立足钱塘区、 辐射杭州其他区县, 重点针对机关企事业单 位开展食品、水果等定向配送,承接单位集体 采购、年货福利等业务。金戈网络以"顾客至 上、质量上乘"的服务理念,赢得了广大企事 业单位的信赖和好评。

#### 湖州南浔加林苗木园艺有限公司

湖州南浔加林苗木园艺有限公司经营范 围包括园艺产品种植;花卉种植;水果种植; 花卉绿植租借与代管理;城市绿化管理;农业 园艺服务;草种植;园林绿化工程施工;林业

产品销售;城乡市容管理;规划设计管理等。 公司尊崇"踏实、拼搏、责任"的企业精神,并 以诚信、共赢、开创经营理念,创造良好的企 业环境,以全新的管理模式,完善的技术,周 到的服务,卓越的品质为生存根本,坚持用自 己的服务去打动客户。

#### 浙江澜海装饰工程有限公司

浙江澜海装饰工程有限公司是一家集 装修设计、预算、施工、材料于一体的专业化 装饰工程公司。经营范围包括室内外装修设 计与工程施工;水暖电安装、空调设备安装工 程、金属结构安装工程、土建工程施工;净化 系统工程设计;雕塑、壁画、工艺美术品(除文 物)的设计、销售与安装;展览、展示策划;标 识设计;建材、建筑五金、水溶性涂料、颜料销 售等。公司一贯以安全、质量、信誉、服务为宗 旨,以积极负责的态度承接各项工程业务。

#### 浙江华昊建筑材料检测有限公司

浙江华昊建筑材料检测有限公司是-家浙江省科技型中小企业, 具有省建设厅颁 发的建筑工程材料见证取样检测资质和建筑 节能检测资质。公司建立于2002年12月,多 年来,公司秉承使"业主放心、监理信任、客户 满意"的经营理念,紧紧围绕"创一流的检测 队伍、一流的管理水平、一流的服务质量、一 流的工作业绩"这一工作目标,自觉维护建筑 行业市场秩序,依法参与公平有序竞争,追求 阳光下利益最大化。目前,已为多项房建工程 项目送检的材料产品进行科学、公正、诚信、 准确的见证取样检测。报告一次正确率达 99%以上,普遍得到上级业务主管部门的认 可和业主的好评。

#### 浙江上合工程设计咨询有限公司

浙江上合工程设计咨询有限公司成立于 2018年,坐落于浙江省丽水市缙云县,是一 家专业从事建筑工程、园林景观工程、市政 工程、城乡规划设计、咨询及工程项目管理 的智力型、科技型服务机构。自公司成立以 来,一直秉承"精益求精、服务客户"的理 念,凭借多年的咨询设计经验,通过国际化 的科学管理制度,为客户提供高品质、高标 准的服务。近年来,在各级领导的支持和关怀 下,公司业绩逐年增长,相继完成了一批重点 设计咨询项目。"未来,公司也将始终坚持"质 量第一、精心设计、信誉至上、顾客满意"的质 量方针,期待用我们的专业,为您提供最满意

#### 温州宸和建设工程有限公司

温州宸和建设工程有限公司主要从事基 础设施、房屋建筑、园林绿化施工等工程领域 的施工。经营范围包括房屋建筑和市政基础 设施项目工程总承包;住宅室内装饰装修;各 类工程建设活动;建设工程设计;建筑智能化 工程施工;消防设施工程施工;地质灾害治理 工程施工;特种设备安装改造修理;建筑劳务 分包;土石方工程施工;园林绿化工程施工; 专业设计服务;工程管理服务;普通机械设备 安装服务; 机械设备租赁; 建筑装饰材料销 售;体育场地设施工程施工等。

#### 杭州万客纸业有限公司

杭州万客纸业有限公司成立于2003年, 是一家内贸兼外贸的现代化工业用品纸的贸 易企业。主要经营牛皮纸、白板纸、瓦楞纸等 产品。万客纸业面向全球采购优质货源,发展 多年来,除了与国内造纸厂合作外,已与美 国、俄罗斯、日本、印度、印尼、越南以及中国 台湾等地的供应商建立了长期稳定的合作关 系。万客纸业一贯践行企业发展和社会责任 并重的经营理念,秉承"客户至上、锐意进取" 的经营原则,坚持客户第一,把"诚信、负责、 创新"作为万客人不断的追求和目标,为广大 用户提供优质的产品与服务。

#### 安吉龙滕防水工程有限公司

安吉龙滕防水工程有限公司是一家集防 水堵漏工程方案设计、建筑防水卷材产品销 售,劳务服务施工,防水材料销售为一体的综 合性专业防水公司,并拥有一批专业技术人 员和管理人员。公司在防水工程方面积累了 多年的设计、施工经验,始终坚持"诚信、责 任、务实、勤俭、踏实、共赢"的企业精神,秉承 "以质量求生存,以信誉图发展"的宗旨,努力 为客户打造一站式服务。以贴合客户的设计, 人性化的管理,专业的施工工艺,真诚的服务 态度为每一位客户打造"滴水不漏"的理想家 居生活。

#### 童年农庄

童年农庄位于瑞安南滨街道直洛村(林 垟湿地公园旁),占地300余亩,是一家集运 动、休闲、观光、研学于一体的综合性生态基 地。农庄内有餐厅、教室、舞台、游泳池、高空 拓展、足球等设施,能同时接待2000余人;并 开设有拓展类、益智类、手工类、劳动类等课 程二十余个。每个课程精心安排,有专业的师 资和教育队伍。2016年以来,先后获批温州市 中小学研学实践教育基地,瑞安市中小学研 学实践教育基地,瑞安青少年就业创业实习

#### 海宁铭仁物业管理有限公司

海宁铭仁物业管理有限公司成立于 2019 年,是一家新兴物业管理服务商,公司资质齐 备、制度完善。铭仁物业按照市场化、专业化、 集团化的管理模式,以用户至上、服务第一为 宗旨,建立了独立核算、自负盈亏、依法管理、 自主经营、自我发展的运行机制,确定了科学 规范、竭诚高效、安全文明、持续发展、依法管 理的质量方针,制定了一整套严格的管理制 度和操作规程,努力营造安全、文明、整洁、舒 适、充满亲情的家园氛围。

#### 温州瑞锦物业管理有限公司

温州瑞锦物业管理有限公司成立于 2019 年,拥有中国物业管理服务企业二级资质,是 瑞安市文成商会理事单位,瑞安市物业管理 行业协会会员单位。公司管理物业类型涵盖 高层住宅、写字楼、别墅、公寓、商业、城市综 合体等。打造了鲜明的保安队伍、物业服务、 社区文化等三大特色。公司致力于做社区生 活方式倡导者,推出租售、家政、商品团购等 "好生活"系列配套服务,且以互联网+思维探 索智慧社区建设, 打造以客户体验为中心的 好生活服务体系。

#### 杭州普倍生物科技有限公司

杭州普倍生物科技有限公司是一家专 注于动物抗病营养和无抗替代技术开发,通 过改善动物肠道菌群平衡,提高动物采食量 和机体免疫力的科技创新型企业。多年的研 究积累,普倍生物储备了大量益生菌菌株,特 别是各种乳酸菌菌株,可根据动物的品种、阶 段和需求,配套不同的益生菌组合,针对性更 强;并与国内一流科研院所合作,根据客户实 际需求,持续不断进行研发创新,为用户提供 更加优异的产品和服务。

#### 杭州宝顺通物流有限公司

杭州宝顺通物流有限公司是一家集公 路、航空、铁路、国际货运、城市快递,仓储和 分销,跨区域、网络化、信息化和智能化为一 体的综合物流提供商。主营冷链配送,公路整 车货物运输,大型物件运输,国内货运代理, 汽车租赁,装卸服务,仓储服务,物流信息咨 询。服务区域:生鲜食品,制药和其他行业,包 括冷链物流和分销,冷藏运输,冷藏运输车辆 等。公司实行标准化的业务流程,倡导"快速 响应"的服务意识,发展一体化、多元化的运 输服务体系,拥有一支素质良好、精干的运输 队伍。

### 浙江振强建设有限公司

浙江振强建设有限公司是一家专业从 事地基与基础工程施工的企业, 拥有新型长 螺旋钻孔压灌桩机、长螺旋根植桩机、三轴搅 拌桩机、挖掘机、旋挖桩机、高压旋喷桩机、单 双轴水泥搅拌桩机,钻孔灌注桩机、液压静力 压桩机、H型钢和拉森钢板桩等生产设备,能 独立承担各类大型桩基工程与地基处理工程, 建筑与地铁站和城市地下综合管廊等深基坑 支护工程等。依托技术装备优势,在传统地基 处理与桩基施工工艺上自主创新, 在技术、经 济、环保等多项指标得到客户的一致好评。

#### 浙江燃鲍餐饮服务有限公司

燃鲍鲍汁小碗菜是一家主打鲍汁口味小 碗菜的外卖品牌,公司拥有丰富经验的专业 运营团队以及标准化供应链,与十多家工厂 建立长期合作关系。特制秘方,国家级厨艺大 师研发,在口味上与同品类产品拉开差距。燃 鲍目前产品库一共有150多个产品,门店上 线的产品日常会保持在40余款。在产品更迭 上,每周会有新品推出。2021年初,第一家燃 鲍鲍汁小碗菜正式营业,单月外卖单量突破 10000+,之后每个月都保持了万单店的水平。

#### 永康市康婷房产经纪公司

永康市康婷房产经纪公司成立于 2018 年,是一家专业致力于为房地产开发,以及为 个人消费者提供房产交易相关服务的房产经 纪企业。服务范围包含数据顾问、楼盘代理、 新房交易、二手房经纪、房屋租赁、住宅资产 管理、海外房产交易等。经营上,追求规模化、 规范化、服务一体化,秉承公正、专业的服务 宗旨,为广大客户、朋友提供完善、周到、贴心 和放心的服务。目前,公司已经形成了线上线 下一体化房地产产业链,发展成为一家房产 经纪综合服务公司。

#### 杭州南骏贸易有限公司

杭州南骏贸易有限公司是一家专业从事 玉器、珠宝、翡翠成品、工艺品销售及批发、渠 道加盟和市场的企业,拥有自主品牌——漫• 美莎。公司业务涵盖: 玉石原料及成品的收 购、设计、加工、销售;销售:珠宝玉器、金银首 饰、工艺品等。公司以传播玉文化、树立行业 典范为宗旨,以全新的管理模式,完善的技 术,周到的服务,卓越的品质为生存根本,坚 持为喜爱翡翠珠宝的消费者提供好的产品, 为驱动翡翠玉器行业贡献力量。

#### 浙江万家园房产经纪有限公司

浙江万家园房产经纪有限公司成立于 2015年10月,是一家团队优秀、经验丰富的 专业型、知识型、创新型房地产集成服务提供 商。浙江万家园以"全心全意为客户服务"为 经营宗旨,以"服务创造价值"为发展理念,主 要提供房产经纪及咨询、建筑工程设计和施 工、企业营销策划、企业管理咨询、房产销售 代理、房产租赁、物业管理等服务。公司自成 立以来就明确了发展规划,为员工积极构建 良好的事业发展平台,秉承"用心服务、用爱 经营"的服务理念,致力于打造全国性的房地 产综合服务平台。

#### 玉环九宏渔业有限公司

玉环九宏渔业有限公司位于浙江省玉环 市坎门街道渔港码头,以渔业捕捞、水产养 殖为主要业务,经营范围包括水路普通货物 运输、货物进出口、水产品初加工(限浙玉 渔冷66666号)、水产品加工、水产品销售 等。九宏渔业组织机构齐全,设备精良,运 行良好。本着"以质量为生命、以品牌为形 象"的经营宗旨,"诚信、团结、务实、创 新"的经营理念,稳健发展,逐步壮大。奉 献天然、健康、安全、优质的海洋产品是九 宏渔业的不断追求。